
  

  

 

 
 

Firmaidræt Køge er lokalafdeling under Dansk Firmaidræt 
 

 
 
 

Referat af generalforsamling i Firmaidræt Køge den 30. marts 2023 

1. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede medlemmer 

Der var 34 deltagere, hvor af de 30 var stemmeberettigede. 
 

2. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Claus Schou fra Roskilde Familie og Firmaidræt. Claus blev valgt og 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

 

3. Beretning fra bestyrelse og udvalg 

Bjørn aflægger sin beretning og fletter Mette Helt og Jørgens Helts beretninger ind i samtidig.  
 
Bjørn viser undervejs en kort video, der beskriver Zonen. 

 
3a Formandens beretning 
 
Årets beretning dækker perioden fra sidste generalforsamling 30. marts 2022 til i dag. 
 
Lige som sidste år kan jeg starte med at sige, at dette er en særlig beretning at aflægge. Sidste år 
var min første beretning som formand i Firmaidræt Køge. Jeg overtog stafetten midt i en pandemi. 
Men den var vi på vej ud af, så det kunne jo kun gå én vej, og det var fremad. Men så nemt var det 
nu ikke.  
Vi har ændret vaner, og vi har ændret adfærd under pandemien, og det gælder også vores tilgang 
til motion og idræt. De bedst besøgte events, Rigtige Mænd løbet og Bike & Run, skulle jo bare i 
gang igen, og så kører det igen. Vi havde én tilmelding til Rigtige Mænd løbet, så det blev aflyst. 
Lidt bedre gik det med Bike & Run, som havde 18 tilmeldte hold, og vi tror også på en fremtid for 
løbet. Ikke mindst fordi Køge Kommune, fra politisk hold, hellere vil støtte lokalt, end at lægge en 
masse penge i DHL-stafetten. Om Rigtige Mænd kommer op at køre igen, ved jeg ikke. Vi skal i 
hvert fald tænke os om, og evt. gentænke konceptet. 
 
Julemærkemarchen 2022 blev afviklet den 4. december fra Køge Gymnasium. Og til et ganske 
vellykket arrangement nåede vi 544 deltagere. 
 
Møder  
Der har i årets løb været afholdt 8 FU-møder og 5 bestyrelsesmøder. 
Der har været Formandsmøde i Dansk Firmaidræt, hvor hovedtemaet var Strategi 2024-2027.  
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Der har været Landsdel Øst møde i Køge den 6. april og i Slagelse den 21. september. 
 
Regionsmøde blev taget op igen. Det blev afholdt i Køge den 28. november. Mødet drejede sig 
primært om, om der var brug for regionsmøder, og evt. inden for hvilke rammer. Vi enedes om, at 
det skulle være et sted, kun for formænd, hvor vi kan hjælpe hinanden, række ud efter hjælp, og 
udveksle erfaringer. 

 
Motionscenteret 
For ca. 1.1/2 år siden ansatte vi Karin på fuld tid i samarbejde med Ravnsborghallen og Køge Padel 
Klub. Karin har opsagt sin stilling, og havde sidste arbejdsdag 28. februar. Vi har ansat Mette Bjerre 
pr. 1. marts 2023. 
I motionscenteret har vi pr. 31. januar 184 medlemmer. Det er det højeste antal siden december 
2020. 

 
Zonen i Køge 
I samarbejde med Dansk Firmaidræt og Ravnsborghallen har vi oprettet Zonen i Køge. Vi startede 
op i 2022, men vi har set i øjnene, at måden vi angreb det på, ikke virkede. Vi har derfor sadlet om, 
ændret lidt på konceptet, og inddraget flere i projektet. Vi har en video på hjemmesiden, som 
fortæller lidt mere om det. Den kommer her. 

 
Køge Padel Center 
Vi har i samarbejde med Køge Badminton Klub og Ravnsborghallen nu haft padelbaner i snart 3 år. 
Ved sidste generalforsamling, havde ca. 1600 prøvet at spille padel på vores baner. Det tal er ved 
udgangen af februar 3450. En ganske pæn fremgang, men der er plads til flere 
Hen over vinteren har Køge Padel Klub arrangeret klubaftner om tirsdagen og ranglisteturnering 
om torsdagen, som har givet en del aktivitet, ikke mindst fordi vejret var med os sidst på året i 
2022. Men der er stadig mange af spillerne, der søger hen, hvor der er mulighed for at spille 
indendørs. Mange af dem vi taler med siger, at de nok skal komme hjem igen, når vejret bliver 
bedre. Og alle går og venter på en overdækning af de 4 af banerne. Vi regner med, at vi har 4 
overdækkede baner inden næste vinter. Mere om det, under Punkt 5 på dagsordenen. 
 
Hallen 
Firmaidræt Køge har 3 medlemmer i bestyrelsen for hallen: Helle Watts, formand – Jan Nielsen, 
kasserer – Poul Henning Vive. Derudover er Køge Badminton Klub repræsenteret af 1 person og 
Køge Kommune har 2 repræsentanter i bestyrelsen. 
 
Tak til vores repræsentanter for jeres indsats i Ravnsborghallens bestyrelse. 
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Antal medlemmer 
Firmaidræt Køge har pr. 31.12.2022. 4.948 medlemmer. Dette er en fald på 1.394 medlemmer i 
forhold til 2021. Faldet i medlemmer skyldes primært, at vi nu ”deler” medlemmerne fra Padel 
med Køge Badminton, hvor vi tidligere fik tildelt alle medlemmerne. Vi er 1488 aktive medlemmer. 
 
Frivillige hjælpere 
Foreningen vil sige tusinde tak til alle, der vil hjælpe foreningen. Uden jeres hjælp ville vores 
events ikke kunne gennemføres. Og med nye tiltag, får vi brug for jer igen. 
 
Derudover en stor tak til: 

- Sponsorer 
- Krohns Køkken 

 
Udvalgene 
Alle udvalg aflægger selv beretning, i det omfang at de er til stede. Jeg vil sige tak til alle 
udvalgsmedlemmerne for jeres store arbejde. 
 
Dansk Firmaidræt 
I Firmaidræt Køge har vi arbejdet efter Dansk Firmaidræts strategi som løber til 2023. Den nye 
strategi skal der arbejdes med på næste formandsmøde i april 2023 og forventes vedtaget til 
repræsentantskabsmødet i november 2023. 
 
Firmaidræt Køge har et godt samarbejde med vores konsulent fra forbundet, Lars Graversen, som 
vi bruger til sparring, udvikling, hjælp til ansøgninger m.m.  Også en stor tak for samarbejdet med 
Mette Vittrup Schmidt, som er Zonekonsulent. Det har været en fornøjelse. 
 
Der afholdes Firmaidræt Open i hele landet i maj og juni 2023. Som noget nyt har man flyttet 
aktiviteterne ud lokalt i ulige år for at skabe interesse for Firmaidræt Open som landsstævne i de 
lige år, og omvendt. I år kan der dyrkes skydning, gokart, petanque, badminton, bowling, fodbold, 
håndbold, padel, billard, dart, golf og indoor-bike. 
 
Firmaidræt Open 2023 i Padel afholdes i Køge Padel Center 20. maj 2023. Firmaidræt Køge støtter 
de medlemmer, der ønsker at deltage. Firmaidræt Køge betaler tilmeldingsgebyret til 
idrætsgrenene samt et tilskud til transport. 
 
Sammen med Dansk Firmaidrætsforbund arbejder vi på Kollegadysten, som afholdes  
7. juni her på Ravnsborg Stadion. 
 
”Arbejdspladsernes Motionsuge” i uge 41. I år inviterer vi til vatpindebold i Ravnsborghallen. Og vi 
har en idé eller 2, som måske også kommer i spil. Det ligger på hjemmesiden under Zonen. 
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Køge Kommune 
Vi har et godt samarbejde med Køge Kommune herunder Lasse Yssing fra ETK. Køge Kommune har 
fået ny foreningskonsulent Charlotte Jørgensen, som jeg forventer mig en del af, hvis ellers 
kommunen kan holde på hende. Ligeledes er der også en forholdsvis ny idrætskonsulent, Ane 
Knudsen, som jeg også tror at vi kan få glæde af. 
 
Stor tak til Køge Kommune. 
 
Hjemmeside, Facebook og Instagram 
I Firmaidræt Køge har vi arbejdet meget med vores hjemmeside på det sidste. Den har fået nyt 
udseende, og vi har fået tilmelding og betaling med kort og Mobilepay direkte ved aktiviteterne. 
Tak til Ole Sørensen for hans store arbejde med hjemmesiden, og Gitte Pedersens altid gode og 
positive input. 
 
Firmaidræt Køge er på Facebook og Instagram. Disse medier er vigtige for os at bruge, i arbejdet 
med at gøre os mere synlige i Køge og omegn. Derfor er jeg også utroligt glad for at fortælle at 
Gitte Pedersen er kommet tilbage til os og igen er ansvarlig for de sociale medier i Firmaidræt 
Køge. 
 

Spørgsmål til Bjørn: 
- Hvor kan man se regnskabet for padel under FIK? 

Svar fra Bjørn: 
- Regnskabet vedr. padel ligger under Ravnsborghallen, det kommer jeg nærmere ind på 

under punkt 5. 
 

Sekretærens beretning fremlagt af Bjørn Clausen 

Desværre måtte vi aflyse Rigtige Mænd løbet i juni måned pga. for få deltagere. 
 
Årets Julemærkemarch foregik søndag den 4. december, og der deltog 544, hvilket er en stigning 
på 77 deltagere i forhold til året før. Men vi mangler stadig lidt for at nå op på de 721 deltagere i 
2019 inden Coronaen. Det var borgmester Marie Stærke, der åbnede marchen, og Køge 
Spillemænd sørgede for hyggen og god stemning. Alt i alt en god dag. Der deltog på landsplan 
12.828 mennesker i Julemærkemarcherne i de forskellige steder i landet. Julemærkemarchen 
kunne videresende 1.257.900 kr. til Julemærkehjemmene. 
 
Afslutningsvis en stor tak til FU og bestyrelsen for dejligt og godt samarbejde gennem årene. Det 
er nu tid til at slutte i FIK desværre. 
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3b Beretning for Petanque/Bowls v/Allan Klingsted 

Årets petanqueturnering forløb stille og roligt og efter planen. Vi har været hele turen rundt på 
vejrpaletten, dog bortset fra snevejr. 
 
Turneringen blev vundet af Mazda, som består af Kjeld og Finn, som var foran fra start til slut.  
Nummer 2 blev SkanVin. 
 
For første gang i lang lang tid vil vi prøve at lave nogle hold til Firma Idræt Open, som i år er i 
Slagelse. Vi har snakket om det i et par år, men syntes, at 2 dage i Århus var lige lovlig langt væk. Så 
da det denne gang afvikles over en dag, nemlig søndag d. 4. juni, prøver vi som sagt at samle nogle 
hold til en hyggelig dag i Slagelse. 
 
I Bowls har vi i år været 13 medlemmer, og de fleste har været yderst stabile, så vi har kunnet spille 
på 2 baner langt de fleste gange. Hvis jeg ellers husker rigtigt, har vi kun aflyst en gang, hvor der var 
lige lovlig mange, der ikke kunne komme. 
 
Mandag d. 24. april bliver sidste bowls aften i denne omgang, og 2 dage efter, onsdag d. 26. april, 
starter vi op med den nye petanquesæson. 
 
Tak til vores fest-forkvinde Inge, som igen i år er gået forrest, når vi skal hygge med lidt mad eller 
kaffe og kage. 
 
Der er ingen kommentar eller spørgsmål. 
 
3c Beretning for badminton v/Gerda Olsen  

 

Sæsonen startede den 8. august 2022 og slutter den 4. juni 2023. Vi har forlænget sæsonen med 
1½ måned og sat banelejen op med 300,- kr. 
 
Turneringen i Mix-rækken og Herrerækken har der ikke været tilmelding nok til en turnering, 
desværre. I over 40 år har Firmaidræt Køge haft turneringer.  
 
I 1994 var der 7 puljer med henholdsvis 5-6-7 og 10 firmaer i hver række med turneringen i 
Ravnsborghallen. Derfor ingen sæsonafslutning, og turneringsbanerne er derfor udlejet til 
motionisterne. Udlejning af banerne har næsten været udsolgt igen i år. 
 
75 baner er udlejet og betalt. Der er mange ledige baner tilbage mandag/tirsdag og onsdag fra kl. 
21-22.  
 
Tak til alle Klubberne og medlemmer for denne sæson. 
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Tak for samarbejdet i bestyrelsen og til alle i Ravnsborghallen for året 2022/2023. 
 
Firmaidræt Køge 
Badmintonafdelingen 
Gerda Olsen 
 

Der er ingen kommentar eller spørgsmål. 
 

3d Beretning fra Bowlingudvalget v/Ole Jacobsen 
 
Vi starter med vores afslutning af sæson 2021-2022, som vi afholdt den 29 April 2022, der var 
finalen i Køge Mesterskabet, med følgende vindere: 
 
Damer A  Rikke Bork JH Gulvservice 
Damer D  Mille-Marie Novak Køge Bowlingcenter 
Herrer A  Bjørn Lieberkind Alpuds 
Herrer B  Michael Thomsen Coop Idræt 
Herrer C  Verner Kruse Coop Idræt 
Herrer D  Thomas Carter Alpuds Herrer E Erik Jeppesen Lokalbus 
 
Der var også uddeling af Premier i vores løbende turnering 2021-22 
Serie 1.  1. JH Gulvservice 

2. Alpuds  
 
Serie 2.  1. Cook 1. 

2. Lærlingerne 1. 
 
Serie 3.  1. Slangerne  

2. Politiet 
 
Serie 4.  1. CP Kelco Plus 

2. Cook 3. 
 
 

Den nye turnering 2022-2023 startede vi op den 6. september 2022. Der var desværre 4 hold, der 
meldte sig ud. Men der kom også 4 nye hold til, så vi var stadig 28 hold til vores turnering. Så jeg vil 
benytte lejligheden til endnu en gang at byde de nye hold velkommen. 
 
Vi afholdt et Julestævne den 6. december 2022, der var 48 personer med til dette vellykkede 
stævne. Der var et stort arbejde her fra bowlingudvalget, da vi indsamlede sponsorgaver fra  
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butikker i Køge, det var lidt svært i år, og det var vel med coronalukningerne i tankerne. 
 
Vi er d.d. 164 personer, der spiller bowling i Firmaidræt Køge. Der er altid plads til flere, så vi håber 
der kommer nye hold til, når den nye tilmelding starter. Man kan allerede tilmelde sig på 
Firmaidræts hjemmeside. 
 
HUSK SIDSTE TILMELDING ER DEN 1. AUGUST. 
 
Vi fra bowlingudvalget vil lige sige tak til vores sponsorer at gaver til julestævnet og Køge 
Bowlingcenter, Firmaidræt Køge og til alle vores bowlere. 
 
Bowlingudvalget: Karin og Ole Jacobsen 
 

Der er ingen kommentar eller spørgsmål. 
 
Beretning fra Ravnsborghallen v/Helle Watts 
 
I starten af året 2022 blev vi i hallens bestyrelse enige om, at efter 2 Coronaramte år, og med 
dårlige indtægter, så skulle 2022 blive året, hvor det hele vendte. Vi havde dog ikke fantasi til at 
forudse, at Putin ville erklære Ukraine krig, det gjorde han, og det har haft stor betydning for 
hallens økonomi i 2022. Vores el, vand og varme steg voldsomt, og vi søgt hjælp hos Køge 
Kommune, hvor vi fik bevilget 334.000 kr., og tak for dem. Men når der kommer en 
månedsafregning fra Andel på knap 76000 kr., så rækker de ikke så langt. Vi arbejder på sammen 
med de andre haller på at få et tilbud på en stordriftsaftale til en bedre pris end det, vi har hos 
Andel. 
 
Vi har i 2022 også måttet ændre vores priser på udlejning af hallen og lokaler, dette rammer både 
foreninger og vores kommercielle kunder, men det er en nødvendighed, både pga. stigende 
elpriser, men også pga. stigende gaspriser. 
 
Post Nord Danmark Rundt lagde vejen forbi Køge, og i den forbindelse besluttede Køge Kommune, 
at det var tid til at lægge nyt asfalt på vores P-Plads, da der var behov for den p-mulighed. Til trods 
for ny asfalt og en lille udvidelse af p arealet, er der, som flere af jer måske har læst i Dagbladet, en 
udfordring omkring parkering på Ravnsborgvej. Det er et problem, som Hallen gerne vil medvirke 
til at finde en løsning på, det er ikke ok, at der bliver delt p-bøder ud. 
 
Vi har brugt meget energi på vores padelhal-projekt, som vi alle håber bliver en realitet her i 2023. 
Det vil jo øge aktiviteten i og omkring Ravnsborghallen. Tak til holdet bag Køge padel center, som 
har kæmpet den til tider op-ad-bakke kamp, i forhold til Køge Kommune, og især til Kenneth 
Sverker som er vores talknuser og vores padelspiller. Kenneth kommer i mange haller og ser derfor, 
hvad der virker, og hvad skal vi gøre bedre, og ikke mindst hvad virker ikke, der er jo ingen grund til 
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at gentage de fejl, de andre har gjort. Vi bliver godt nok den tredje padelhal her i Køge, men vi tror, 
at vores bliver det bedste. 
 
Karin har fået sin drømmestilling som centerchef i et padelcenter i Slagelse, held og lykke med det. 
Vi har ansat Mette Bjerre, som allerede er godt i gang. Mette skal som Karin løse opgaver for FIK og 
Hallen og padelcenteret. 
 
Til sidst vil jeg på egne og Hallens bestyrelses vegne takke jer brugere, foreninger, personale, 
Cafeén, Padelklubben, FIK politikerne og Køge Kommune for godt samarbejde gennem 2022. 
 
Der er spørgsmål til parkeringsforholdene. 
Spørgsmål: 

- Hvad gør man for at få flere P-pladser? 
Svar fra Helle: 

- I de snart 28 år, jeg har været en del af FIK og Hallens bestyrelse, har vi kæmpet for flere p-
pladser. Problemet er blevet større med årene, og ikke mindst efter de nye beboere på 
Ravnsborgvej skal betale for at parkere hos dem selv, de bruger også vores p-plads. Der er 
kommet lidt flere, men ikke nok. Der er talt med Køge Kommune, da problemet vokser i 
forbindelse med den nye institution. Der kæmpes videre for flere pladser. 

 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Jan gennemgår regnskabet. 
 
Der er spørgsmål om, hvad det er for 60.000 kr. der er kommet ind. 

- Jan forklarer, at det er penge fra Padelklubben, som er udbetalt til FIK, Køge Badmintonklub 
og Hallen. 

 
Der spørges om, hvad udgiften Event koordinator er?  

- Jan forklarer, at det er en tredjedel af Mette Bjerres løn, og at Mette er ansat af FIK, 
Ravnsborghallen og Køge padelcenter. 

 
Der bliver spurgt til udgifterne: gaver, blomster, arbejdstøj og kørselsudgifter? 

- Jan forklarer at det er godtgørelse af honorar til bestyrelses- og udvalgsformænd. 
Der spørges: hvorfor det ikke bare står som det det er. 

- Jan forklarer, at det er fordi, hvis det står som arbejdstøj, skal der ikke betales skat af 
pengene. Claus Schou fortæller, at de i Roskilde kalder det telefonpenge og opfordrer til, at 
det gøres mere synligt, hvad der er under de 3 punkter. 

 
Der spørges til afskrivning vedr. padel i FIK, om det ikke skal ligge i Hallen? 

- Jan svarer, at det er FIKs del, der må afskrives i FIK. 
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Regnskabet bliver enstemmigt godkendt. 
 

5. Indkomne forslag 

5a: 

Bemyndigelse til optagelse af lån, iht. § 15.2 i vedtægterne. 

Bemyndigelse til optagelse af lån på Kr. 13,3 mio. sammen med Ravnsborghallen og Køge 

Badminton Klub. 

Punkt 5A: Bjørn forklarer om ønsket til i henhold til § 15.2 omkring bemyndigelse til optagelse af 
lån på 13,3 millioner i samarbejde med Ravnsborghallen og Køge Badminton Klub. Claus Schou 
præciserer, at der bedes om medlemmernes accept på, at FIK er med til at låne de 13,3 millioner 
kroner til at bygge overdækning på de 4 nye padelbaner. 
 
Spørgsmål: 

- Hvad hvis ikke padel holder det niveau, det er på i dag, og hvordan så med bygningen. 
Bjørn svarer: 

- Padelbanerne kan fjernes, og der kan så etableres 8 badmintonbaner eller 1 håndboldbane. 
 
Spørgsmål: 

- Har man undersøgt, hvilken idrætsbaggrund spillerne har, så man ikke bare stjæler fra 
hinanden. 

Helle svarer: 
- Det har man ikke, men vi ved, at der er mange fodboldspillere og golfspillere, og eftersom 

banerne bliver brugt af skolerne i dagtimerne, er der flere og flere familier, der lejer en 
bane. 

 
Spørgsmål: 

- Hvad med indtægt under opførelse? 
Helle svarer:  

- Man har fået oplyst, at der kan spilles under opførelsen, man tager 1 bane ud af gangen.  
 
Spørgsmål: 

- Hvad med de fodboldklubber, der spiller herude, har de baner nok? 
Bjørn svarer: 

- Der er masser af baner. 
 
Spørgsmål: 

- Hvad med optagelse og afvikling af lån, hvordan har man tænk sig det. 
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Helle svarer: 

- Lånet bliver optaget i Ravnsborghallens navn, og fra Hallens og FIKs side ønsker vi at afdrage 
lånet jo hurtigere jo bedre. 

 
Claus Schou sætter afstemning i gang. Det bliver enstemmigt vedtaget. 
 

5b: 

Ændring af § 9.2 til: 

Formændene fra idrætsudvalgene kan optages i bestyrelsen, dog kan ansatte i Ravnsborghallen 

ikke optages.  

 

Punkt 5B: Ændring af § 9.2. I dag optages formænd automatisk i bestyrelsen. Det skal ændres til kan 
optages i bestyrelsen, dog kan ansatte i Ravnsborghallen ikke optages i bestyrelsen. Bjørn forklarer, 
at det har noget med interessekonflikt at gøre. 
 
Claus Schou sætter den til afstemning, 29 for og 1 imod. 
 
Claus spørger: Hvad der er årsagen til et nej? Der svares, at der burde skelnes til, at det er noget, de 
gør i deres fritid. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for medlemmer det næstkommende år. 

Bjørn forklarer, at kontingentet fortsat vil være 15 % af aktivitetsgebyret, lig med kontingentet. 
 
Claus Schou: det er faktisk ikke nødvendigt at vide, da det kan aftales internt. 
 

7. Fremlæggelse af budget 2023 til orientering 

Bjørn forklarer, at han ikke er den store talmand, men at han har forsøgt at lave et budget. 
Budgettet gennemgås, og Bjørn oplyser, at han har forsøgt at ramme et pænt 0. Bjørn gennemgår 
hele budgettet. Ønsker en ny i bestyrelsen, som kan hjælpe med at søge tilskud. 
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8. Valg i henhold til vedtægterne § 9 

Claus Schou: det er medlemmer, som er på valg i 2023: 
 
Oversigt over valgbare personer 
 
Titel  Navn  På valg Genvalg              Valgperiode 
Formand  Bjørn Clausen 2023 Ja  2 år 
Næstformand Allan Klingsted 2024   2 år 
Økonomiansvarlig vakant     2 år 

- Bestyrelsen foreslår Finn Nielsen 
 

Sekretær  Mette Helt  2023 Nej  2 år 
- Bestyrelsen foreslår Gitte Pedersen 

 
Bowlingudvalg, formand Ole Jacobsen  2024   2 år 
Bowlingudvalg, medlem Karin Jacobsen 
Badmintonudv.formand Gerda Olsen  2023 Nej  2 år 

- Bestyrelsen foreslår Søren Andreasen 
Badmintonudv.medlem Søren Andreasen 

- Gert Poulsen udpeges som medlem af badmintonudvalget 
Motionscenter Karin Nielsen  Har opsagt jobbet 

- Mette Bjerre er for nylig tiltrådt i jobbet 
Petanque, formand Allan Klingsted 2023 Ja  2 år 
Petanque, medlem Kim Jepsen 
Dart, formand Claus Christensen  Ja  2 år 

- Bestyrelsen foreslår Claus Christensen til bestyrelsen 
 
Markedsføring Gitte Pedersen 
 
Kasserer  Jan Nielsen  2024 Nej  2 år 

- Bestyrelsen har lavet aftale med DHregnskab v/Dorte Nyekjær 
Revisor  Egon Pedersen 2023 Nej  2 år 

- Bestyrelsen foreslår Birthe Carlsen 
Revisor  Bente Hansen 2024   2 å 
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- Formand Bjørn Clausen genvælges. 
- Økonomiansvarlig Jan Nielsen ønsker ikke genvalg, Finn Nielsen vælges. 
- Sekretær Mette Helt ønsker ikke genvalg, Gitte Pedersen vælges. 
- Badmintonsudvalgsformand Gerda Olsen ønsker ikke genvalg, Søren Andreasen udpeges. 
- Badmintonsudvalgsmedlem Søren Andreasen er blevet formand, Gert Poulsen udpeges. 
- Petanque-udvalgsformand Allan Klingsted vælges. 
- Dartformand Claus Christensen vælges. 
- Revisor Egon Pedersen ønsker ikke genvalg, Birthe Carlsen vælges. 
- Regnskab/kasserer Jan Nielsen ønsker ikke genvalg, DH regnskab udpeges. 

 

9.  Eventuelt 
Spørgsmål om, hvor man kan se ledige badmintonbaner? 
Helle: 

- Der arbejdes med en ny bookingportal, hvor man kan se alle ledige lokaler, haller, 
skolehaller. Her kan man se alle ledige lokaler i Køge Kommune. 

Gerda: 
- Man kan jo også spille i badmintonafdelingen. 

 
Spørgsmål: Ja, det er rigtigt, men kan man booke en bane i ny og næ, når det passer ind med 
familie og job? 
Helle: 

- Ja, det vil du kunne, og der bliver også tilknyttet betalingsmodul. 
 
Claus Schou: 
Hvis ikke der er flere spørgsmål til FIK, vil jeg gerne runde af. Tak til FIK for, at jeg må deltage i jeres 
generalforsamling, FIK er en forening i fremdrift. Ravnsborghallen har været jeres base helt tilbage 
til dengang, det hed Køge Firma Bold. Jeres arbejde med Zonen kan være en langsigtet gevinst, da 
man kan bruge Zonen på forskellige tidspunkter af dagen og på den måde skabe et netværk. 
 
Der har været landsmøde vedr. strategi 2024-2027. Det er vigtigt, at alle formænd under Dansk 
Firmaidræt sætter sig sammen og finder noget, de kan se, de er en del af. Firmaidræt Open er nu 
ude i landet og, det ene år er de forskellige idrætsgrene i forskellige byer, og året efter er der et 
samlet stævne for alle. I år holdes der Firma idræt Open den 20. maj. Til næste år er det i Roskilde, 
det hele foregår. Der skal vi måske bede om Firmaidræt Køges hjælp med at afvikle 
padelturneringen. 
 
Tag ud til alle de stævner, der er; her er stor chance for at møde andre, som brænder for den samme 
idræt som jer. 
 
Bjørn: 
Jeg vil slutte med at sige tak for i år, og tak til Gerda, Egon og Jan for jeres indsats i FIK gennem mange 
år (gavekort) og til Claus for at komme til Køge og varetage jobbet som dirigent (vin). 
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Bjørn Clausen, Formand    Claus Schou 
Firmaidræt Køge    Dirigent Generalforsamlingen 
30/3-2023     30/3-2023 
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